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Hidoku

Füllen Sie die leeren Felder so aus, dass sich eine Kette mit fortlaufenden
Zahlen von 1 bis zur größten angegebenen Zahl ergibt. Alle Kettenglieder
müssen sich entweder waagrecht, senkrecht oder diagonal direkt berühren. 

16 15 3 4
13 14 5 2
12 6 9 1
11 10 7 8

Beispiel
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4 2 36 34 33 32
3 5 1 35 29 31
9 7 6 28 26 30
8 10 16 27 25 23

11 12 15 17 22 24
13 14 18 19 20 21

5003b. schwer
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39 40 41 42 44 1 3
38 26 24 45 43 2 4
27 37 25 23 46 5 48
36 28 22 20 6 47 49
29 35 19 21 13 7 8
30 34 18 14 15 12 9
31 32 33 17 16 10 11
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